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Fragebogen für die Eltern 

1. Mein Kind fühlt sich an der Schule wohl. 
 

2. Ich bin mit der Zusammenarbeit mit der Schule zufrieden. 
 

3. Die Zusammenarbeit ist von gegenseitigem Respekt geprägt. 
 

4. Die Zusammenarbeit erfolgt auf Augenhöhe. 
 

5. Ich weiß, an wen ich mich bei Anliegen wenden muss. 

 

6. Die Lehrkräfte sind bei Bedarf gut erreichbar. 
 

7. Ich erhalte von der Schule alle Informationen, die ich mir wünsche. 

 

8. Es ist mir wichtig, regelmäßig von der Schule über aktuelle Themen der Schule  

informiert zu werden. 
 

9. Es ist mir wichtig, von der Schule über Probleme meines Kindes  informiert zu 

werden. 
 

10. Ich fühle mich bei Problemen meines Kindes  ausreichend von der Schule 

informiert. 

 

11. Bei Problemen bietet die Schule ausreichend Hilfe und Unterstützung an. 
 

12. Ich fühle mich häufig genug von der Schule eingeladen. 
 

13. Die Schule bildet meiner Meinung nach gut aus. 
 

14. Ich lege Wert darauf, dass die Schule neben einer guten Berufsausbildung auch 

die Persönlichkeitsentwicklung meines Kindes  fördert. 

 

15. Die Schule fördert auch die Persönlichkeitsentwicklung meines Kindes. 
   

16. Eine derartige Befragung erachte ich als sinnvoll. 
 

17. Die für mich geeignete Form des Kontaktes mit der Schule/der Beratung seitens 

der Schule sind  

 Telefonate 

 Email 

 Elternsprechtag/Elternabend 

 Sprechstunde der einzelnen Lehrkraft 

 Tag der offenen Tür 

Was ich noch sagen wollte … 
  



 

Interne Evaluation Juli 2015 - Eltern und Betriebe  Seite 3 

Fragebogen für die Praktikumseinrichtungen der Berufsfachschulen 

 

1. Ich bin mit der Zusammenarbeit mit der Schule zufrieden. 

 

2. Die Zusammenarbeit ist von gegenseitigem Respekt geprägt. 

 

3. Die Zusammenarbeit erfolgt auf Augenhöhe. 

 

4. Ich weiß, an wen ich mich bei Anliegen wenden muss. 

 

5. Die Lehrkräfte sind bei Bedarf gut erreichbar. 

 

6. Ich erhalte von der Schule alle Informationen, die ich für eine gute Ausbildung 

unserer Praktikantin/unseres Praktikanten benötige. 

 

7. Ich fühle mich bei Problemen mit unserer Praktikantin/unserem Praktikanten  

ausreichend von der Schule unterstützt. 

 

8. Ich fühle mich häufig genug von der Schule eingeladen. 

 

9. Die Schule bildet meiner Meinung nach zeitgemäß (nach aktuellem Stand) aus. 

 

10. Die Schule bildet meiner Meinung nach praxisgerecht aus. 

 

11. Die Ausbildung in Schule und Praktikum ist gut abgestimmt. 

 

12. Ich lege Wert darauf, dass die Schule neben einer guten Berufsausbildung auch 

die Persönlichkeitsentwicklung unserer Praktikantin/unseres Praktikanten fördert. 

 

13. Die Schule fördert auch die Persönlichkeitsentwicklung unserer 

Praktikantin/unseres Praktikanten. 

 

14. Eine derartige Befragung erachte ich als sinnvoll. 

 

15. Was ich noch sagen wollte … 
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Fragebogen für die Betriebe der Berufsschule 

 

1. Ich bin mit der Zusammenarbeit mit der Schule zufrieden. 

 

2. Die Zusammenarbeit ist von gegenseitigem Respekt geprägt. 

 

3. Die Zusammenarbeit erfolgt auf Augenhöhe. 

 

4. Ich weiß, an wen ich mich bei Anliegen wenden muss. 

 

5. Die Lehrkräfte sind bei Bedarf gut erreichbar. 

 

6. Ich erhalte von der Schule alle Informationen, die ich für eine gute Ausbildung 

unserer/s Auszubildenden benötige. 

 

7. Es ist mir wichtig, von der Schule über Probleme unserer/s Auszubildenden 

informiert zu werden. 

 

8. Ich fühle mich bei Problemen mit unserer/m Auszubildenden ausreichend von der 

Schule informiert. 

 

9. Ich fühle mich bei Problemen mit unserer/m Auszubildenden ausreichend von der 

Schule unterstützt. 

 

10. Ich fühle mich häufig genug von der Schule eingeladen. 

 

11. Die Schule bildet meiner Meinung nach zeitgemäß (nach aktuellem Stand) aus. 

 

12. Die Schule bildet meiner Meinung nach praxisgerecht aus. 

 

13. In der Schule werden alle prüfungsrelevanten Themen behandelt. 

 

14. Die Schule bereitet meiner Meinung nach gut auf die Abschlussprüfung vor. 

 

15. Ich lege Wert darauf, dass die Schule neben einer guten Berufsausbildung auch 

die Persönlichkeitsentwicklung unserer/s Auszubildenden fördert. 

 

16. Die Schule fördert auch die Persönlichkeitsentwicklung unserer/s 

Auszubildenden. 

 

17. Eine derartige Befragung erachte ich als sinnvoll. 

18. Was ich noch sagen wollte … 
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Frage 1 

 

1. Mein Kind fühlt sich an der Schule wohl. 
 

 

 

 

Frage 2 

 

2. Ich bin mit der Zusammenarbeit mit der Schule zufrieden. 
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Frage 3 

 

3. Die Zusammenarbeit ist von gegenseitigem Respekt geprägt. 

 

  
 

 

 

 

Frage 4 

 

4. Die Zusammenarbeit erfolgt auf Augenhöhe. 
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Frage 5 

 

5. Ich weiß, an wen ich mich bei Anliegen wenden muss. 

 

  
 

 

 

 

 

Frage 6 

 

6. Die Lehrkräfte sind bei Bedarf gut erreichbar. 
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Frage 7 

 

7. Ich erhalte von der Schule alle Informationen, die ich mir wünsche. 

 

  
 

 

 

Frage 8 

8. Es ist mir wichtig, regelmäßig von der Schule über aktuelle Themen der 
Schule informiert zu werden. 
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Frage 9 

 

9. Es ist mir wichtig, von der Schule über Probleme meines Kindes/unseres 
Praktikanten/Auszubildenden informiert zu werden. 

 

 

 

 

 

 

 

Frage 10 

 

10. Ich fühle mich bei Problemen meines Kindes ausreichend von der 
Schule informiert. 

 

  
 

 

  



 

Interne Evaluation Juli 2015 - Eltern und Betriebe  Seite 10 

Frage 11 

 

11. Bei Problemen bietet die Schule ausreichend Hilfe und Unterstützung 
an. 

 

 

 

 

 

 

Frage 12 

 

12. Ich fühle mich häufig genug von der Schule eingeladen. 
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Frage 13 

 

13. Die Schule bildet meiner Meinung nach gut aus. 
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Frage 14 

 

14. Ich lege Wert darauf, dass die Schule neben einer guten 
Berufsausbildung auch die Persönlichkeitsentwicklung meines Kindes 
fördert. 
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Frage 15 

 

15. Die Schule fördert auch die Persönlichkeitsentwicklung meines Kindes. 

 

  
 

 

 

 

Frage 16 

 

16. Eine derartige Befragung erachte ich als sinnvoll. 
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Frage 17 

 

17. Die für mich geeignete Form des Kontaktes mit der Schule/der 
Beratung seitens der Schule sind: 

 

 

 

 

 

Frage 18 

 

18. Was ich noch sagen wollte 

Eltern 

 
 

Betriebe 

 


